



В следственном управлении СК России по Тамбовской области на расширенном заседании коллегии обсудили результаты работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области под председательством руководителя управления Полшакова А.Н. состоялось расширенное заседание коллегии, на котором обсуждались меры, принимаемые к раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы. В заседании коллегии приняли участие заместитель руководителя следственного управления Супрун А.В., сотрудники аппарата и территориальных отделов управления, заместитель начальника УМВД России по Тамбовской области Соломатин А. А.

Организацию работы по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, обеспечивают сотрудники отдела криминалистики следственного управления, которые ведут электронный учет уголовных дел о преступлениях прошлых лет и вещественных доказательств по ним. В регионе создана и на постоянной основе осуществляет свою деятельность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

межведомственная аналитическая группа по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы.

В докладе представителя отдела криминалистики прозвучало, что в 2021 году следственными подразделениями расследовано 31 преступление прошлых лет, из них 22 - тяжких и особо тяжких. Окончено производством 2 уголовных дела об убийствах, 4 – по фактам причинения тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности его смерть, 3 – по фактам изнасилования и совершения иных действий сексуального характера.

В рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет, благодаря конструктивному взаимодействию с сотрудниками регионального УМВД России удалось установить лицо, причастное к насильственной смерти охранника городского кафе в апреле 1997 года, а также лицо, совершившее весной 1991 года разбойное нападение и изнасилование женщины в городе Тамбове. Кроме этого, установлено лицо, подвергшее сексуальному насилию в августе 2003 жительницу одного из сел Мичуринского района.

Несмотря на то, что в первом квартале 2022 года общее количество расследованных и оконченных производством уголовных дел о преступлениях прошлых лет по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось практически в два раза (с 6 до 13), отмечена низкая результативность работы ряда следственных отделов на данном направлении деятельности (Жердевский, Тамбовский, Моршанский, Кирсановский МСО). Руководители указанных следственных отделов доложили о причинах отмеченных недостатков.

В завершении коллегии руководитель следственного управления поставил перед подчиненными задачу повысить результативность работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, добиваясь направления данной категории уголовных дел с обвинительным заключением в суд.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/1681894